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 Ata da 568ª (quingentésima sexagésima oitava) Reunião Ordinária da 60ª 

(sexagésima) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no 

dia treze de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os 

seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo 

Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de 

Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente, Thiago de Oliveira, declarou aberta a 568ª (quingentésima sexagésima 

oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso.  Após, o Senhor 

Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 567ª 

(quingentésima sexagésima sétima) Reunião Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente leu as Indicações e Requerimento dos Vereadores 

Antônio Marques dos Santos, Isabel Dulcimar Moreira e Carlos Miguel da Silva. O 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 20/2022 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2023 e 

dá outras providências” em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Logo após o Senhor Presidente pediu à Assessora Parlamentar para ler o Parecer 

Jurídico do Projeto de Lei nº23/2022 que “Dá denominação às ruas que menciona e dá 

outras providências”. Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer nº 26/2022 

Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº23/2022 que “Dá denominação às ruas que menciona e dá outras 

providências” em primeira discussão. Neste momento o Vereador Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha pediu a palavra e ressaltou a importância que a Senhora Maria Ciléa de 

Carvalho teve para o Município. Em ato continuo o Senhor Presidente colocou o 
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Projeto em primeira votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o Vereador 

Othon José Mario dos Santos pediu dispensa das formalidades regimentais para 

colocar o Projeto de Lei nº 23/2022 em segunda discussão e votação. Após, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 23/2022 em 

segunda discussão. Neste momento o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu palavra e 

parabenizou o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pela iniciativa do Projeto. Em 

ato contínuo o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 23/2022 em segunda 

votação e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente convocou os 

Vereadores para uma Reunião Extraordinária no dia 15 de junho às dez horas da 

manhã para votação do Projeto de Lei nº 24/2022 que “Dispõe sobre abertura de 

créditos suplementares para fins de utilização dos recursos provenientes do Superávit 

Financeiro apurado no exercício 2021”. Após, o Senhor Presidente colocou a palavra 

franca e neste momento o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha e fez uma 

Indicação para  que o Município tome alguma providência com relação à moradia do 

sr. Luiz Cândido, disponibilizando ao menos uma casa de aluguel para que a família 

possa ficar melhor acomodada, pois a família vem vivendo em condições precárias. 

Após a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e demonstrou apoio à 

Indicação realizada pelo Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha. Em seguida o 

Vereador Othon José Mario dos Santos pediu a palavra e perguntou se o 

Requerimento realizado sobre a denúncia feita pelo Dr. Eduardo Vicente Soares já foi 

respondido ao que o Senhor Presidente respondeu que ainda não e que seria feito 

outro Requerimento solicitando a resposta do Senhor Prefeito. Não havendo mais 

nada a tratar e com Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a 

presente sessão, e eu____________________________, Antônio Marques dos 

Santos, Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida na 

presente reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com 

os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 13 de junho de 2022. 


